# 

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

### 重要内容提示:

- 1、增资标的公司:全资子公司南京金浦商业保理有限公司。
- 2、增资方式及金额:公司拟以债权转股权方式对全资子公司南京金浦商业保理有限公司增资 28,100 万元。
- 3、本次投资事项不构成关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组,无需提交股东大会审议。

# 一、本次增资概述

金浦钛业股份有限公司(以下简称"金浦钛业"或"公司")第 八届董事会第五次会议审议通过了《关于以债转股方式对全资子公司 增资的议案》。出于公司经营管理需要,公司拟以对全资子公司南京 金浦商业保理有限公司(以下简称"金浦商业保理")的债权转股权 的方式对金浦商业保理增资 28,100 万元人民币,本次增资完成后, 金浦商业保理的注册资本由 6,000 万元人民币增加至 34,100 万元人 民币。增资完成后金浦商业保理仍为公司的全资子公司,公司合并报 表范围不会发生变化。

本次增资事项不构成关联交易,亦不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组,无需提交股东大会审议。

## 二、增资标的基本情况

- 1、公司名称:南京金浦商业保理有限公司
- 2、统一社会信用代码: 913201063393332426
- 3、注册资本: 6000 万元
- 4、类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)
- 5、成立日期: 2015年08月31日
- 6、法定代表人: 朱正
- 7、经营范围:商业保理服务(须取得许可证或批准后方可经营)。

(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

- 8、股权结构:本次增资前后,金浦商业保理股权结构未发生变化,均为金浦钛业 100%持股。
  - 9、金浦商业保理最近一年一期主要财务指标:

单位:元

	2021年12月31日(经审计)	2022年9月30日(未经审计)
资产总计	667, 725, 600. 87	566, 236, 175. 12
负债合计	537, 031, 195. 84	429, 237, 705. 75
所有者权益合计	130, 694, 405. 03	136, 998, 469. 37
	2021 年度(经审计)	2022 年 1-9 月(未经审计)
营业收入	51, 641, 059. 72	33, 881, 102. 67
净利润	36, 368, 177, 28	6, 304, 064. 34

10、经查询,金浦商业保理不属于失信被执行人。

# 三、本次增资目的及对上市公司的影响

本次增资系公司以债权转股权的方式进行,即公司将其对金浦商

业保理的人民币 28,100 万元债权认缴本次增加的全部注册资本 (1元/每元注册资本),相关债权不存在抵押、质押或者其他第三人权利,亦不存在涉及有关债权的重大争议、诉讼或仲裁事项、查封或者冻结等司法措施。

本次增资事项有利于提高金浦商业保理的资本实力、改善资产结构、提高抗风险水平。本次增资事项不会对公司的财务状况和经营情况产生不利影响,不存在损害公司及全体股东利益的情形。

本次增资的登记变更事项尚需地方金融监管部门、工商管理部门 的批准,公司将按照相关法律、法规及规范性文件的要求,根据事项 后续进展情况履行相应的信息披露义务。

### 四、备查文件

- 1、第八届董事会第五次会议决议;
- 2、独立董事对相关事项的事前认可意见、独立意见。

特此公告。

金浦钛业股份有限公司

董事会

二〇二二年十一月四日